PROTOKÓŁ NR 24/17 Z POSIEDZENIE KOMISJI DS. OCHRONY ZDROWIA, RODZINY I SPRAW SPOŁECZNYCH, 
KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 25 STYCZNIA 2017 ROKU


PROTOKÓŁ NR 24/17
Z POSIEDZENIA KOMISJI DS. OCHRONY ZDROWIA, RODZINY I SPRAW SPOŁECZNYCH,
KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 25 STYCZNIA 2017 ROKU
Przewodniczący Komisji ds. Ochrony Zdrowia, Rodziny i Spraw Społecznych radny Stanisław Kowolik powitał przybyłych na posiedzenie Komisji radnych i gości. Na podstawie listy obecności (załącznik 
nr 1) stwierdził prawomocność obrad – 5 członków Komisji obecnych. Następnie poddał pod głosowanie następujący porządek obrad:
1. opiniowanie projektów uchwał na najbliższą sesję Rady Powiatu:

a) w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Tarnogórskiego na 2017 rok (druk nr 106/2016),
2. informacja dotycząca dostosowania Wielospecjalistycznego Szpitala Powiatowego S.A. w Tarnowskich Górach do warunków określonych w rozporządzeniu Ministra Zdrowia w sprawie szczegółowych wymagań, jakim powinny odpowiadać pomieszczenia i urządzenia podmiotu wykonującego działalność leczniczą,

3. przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia Komisji,

4. sprawy bieżące.

Obecnych na sali 4 członków Komisji.
Porządek obrad został przyjęty w głosowaniu – 4 głosy „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”.
Ad. 1a)

Izabela Dittmann Naczelnik Wydziału Zdrowia i Spraw Obywatelskich przedstawiła projekt uchwały 
w sprawie ustalenia rozkładu godzin pracy aptek ogólnodostępnych na terenie Powiatu Tarnogórskiego na 2017 rok.

Przewodniczący Komisji, w związku z brakiem pytań, poddał ww. projekt pod głosowanie.

Komisja pozytywnie zaopiniowała ww. projekt uchwały w głosowaniu – 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się”.

Ad. 3
Komisja w głosowaniu – 5 głosów „za”, 0 głosów „przeciw”, 0 głosów „wstrzymujących się” przyjęła protokół nr 23/16 z posiedzenia Komisji w dniu 14 grudnia 2016 roku.
Przybył radny Krzysztof Łoziński.
Ad. 4
Przewodniczący Komisji przedstawił odpowiedź na wniosek Komisji przyjęty na posiedzeniu w dniu 
14 grudnia 2016 roku (pismo Starosty Tarnogórskiego znak AZ.Z.0003.77.2016 z dnia 21 grudnia 2016 roku – sprawa BR.0012.7.39.2016) dotyczący informacji na temat zapewnienia większej liczby miejsc parkingowych w ramach modernizacji budynku przy ul. Sienkiewicza 16 ze szczególnym uwzględnieniem petentów Powiatowego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności oraz PCPR. 
Zgodnie z odpowiedzią Starosty nie ma możliwości zwiększenia miejsc parkingowych w tym miejscu.
Radny Gustaw Jochlik stwierdził, że należy szukać jakiegoś sensownego rozwiązania tego problemu. Zwrócił uwagę, że między chodnikiem a budynkiem jest pas zieleni i chodnik mógłby być poprowadzony przy budynku.
Marian Szukalski Wicestarosta Tarnogórski zwrócił uwagę, że chodnik musi mieć określone wymiary. Można pomyśleć o tym, aby miejsca parkingowe zostały usytuowane wzdłuż budynku. W ten sposób udałoby się uzyskać dwa lub trzy miejsca parkingowe, ale należy mieć na uwadze sygnalizację świetlną, która znajduje się w pobliżu i musi być zapewniony zjazd na drogę publiczną. Dodał, 
że z każdej strony budynku istnieją pewne ograniczenia.
Radny Krzysztof Łoziński zwrócił uwagę, że jest coś takiego jak opaska bezpieczeństwa, która jest niepełnowymiarowym chodnikiem. Nie wie czy jest możliwość zastosowania takiego rozwiązania 
w tym miejscu, ale poddaje ten pomysł pod rozwagę.
Radna Krystyna Trzęsiok stwierdziła, że gdyby udało się uzyskać trzy miejsca parkingowe to dla osób niepełnosprawnych to już jest dużo.
Przewodniczący Komisji przypomniał, że Komisji zależy w szczególności na miejscach dla osób niepełnosprawnych, którzy są klientami PZOoN.

Wicestarosta Tarnogórski powiedział, że trzeba to sprawdzić w dokumentacji, ale myśli, że przed wejściem z prawej strony budynku byłaby taka możliwość. Musi na ten temat porozmawiać 
z Dyrektorem Zarządu Dróg Powiatowych oraz pracownikiem Wydziału Komunikacji, Transportu 
i Dróg Publicznych i sprawdzić na planach jakie są możliwości. Zaznaczył, że dotyczyłoby to np. dwóch miejsc parkingowych, ale tylko dla osób niepełnoprawnych.
Przewodniczący Komisji powiedział: „żeby formalnego kolejnego wniosku do wniosku nie zgłaszać 
ja mam taką prośbę, myślę w imieniu nas wszystkich, gdyby na kolejne posiedzenie Panie Starosto właśnie z udziałem praktyków drogowców można było nam wyjaśnić jakie są możliwości realne, prawne, formalne, stworzenia miejsc parkingowych” i dodał: „Panie Starosto możemy oczekiwać, tak?”.
Wicestarosta Tarnogórski odpowiedział: „tak”.
Przewodniczący Komisji poprosił o przedstawienie na następnym posiedzeniu Komisji informacji 
na temat miejsc parkingowych, ze szczególnym uwzględnieniem potrzeb osób niepełnosprawnych albo klientów PZOoN. Zaproponował wykorzystanie rzutnika do zaprezentowania Komisji mapy przedstawiającej otoczenie budynku przy ul. Sienkiewicza 16 uwzględniającej proponowane miejsca parkingowe.
Wicestarosta Tarnogórski powiedział, że o miejsca parkingowe dla osób niepełnosprawnych jeszcze można powalczyć. Zwrócił uwagę, że miejsca parkingowe w centrum to jest problem całego miasta.
Ad. 2
Izabela Paprotna Prezes Zarządu Wielospecjalistycznego Szpitala Powiatowego S.A. w Tarnowskich Górach zapoznała członków Komisji z prezentacją dotyczącą sieci szpitali w województwie śląskim 
i projektem ustawy o zmianie ustawy o świadczeniach opieki zdrowotnej finansowanych ze środków publicznych (załącznik nr 2). Wyjaśniając cel stworzenia sieci szpitali powiedziała, że Ministerstwo Zdrowia przeprowadza reformę, na podstawie której NFZ jako dysponent środków ma przestać istnieć. Dysponentem środków będzie Wojewoda, natomiast NFZ będzie płatnikiem środków. Algorytm dystrybucji tych środków będzie oparty o tzw. sieć szpitali. Oznacza to, że w sieci będą te szpitale, które otrzymają dofinansowanie z budżetu Państwa. Wielospecjalistyczny Szpital Powiatowy S.A. 
w Tarnowskich Górach został zaliczony do szpitali II stopnia. Dodała: „pozostanie w tej kategorii wiąże się z tym czy my też przyspieszymy inwestycyjnie, musimy spełnić standardy”. Stwierdziła, że jest to możliwe, bo jest już pewność, że przychody szpitala w kwocie 54 000 000 złotych nie są zagrożone. Następnie powiedziała, że wynik finansowy za miesiąc listopad narastająco wynosi ponad 66 000 złotych, grudzień również powinien zamknąć się wynikiem dodatnim. Zysk netto za cały rok będzie również dodatni i prawdopodobnie wyniesie powyżej 100 000 złotych. Dodała, że polityka finansowa dotycząca prowadzenia spółki zdała egzamin i szpital jest rentowny. Następnie przystąpiła 
do omawiania planu inwestycji i remontów, który zamierza zrealizować w I półroczu 2017 roku. W tym roku będą realizowane inwestycje, które powinny zamknąć się w kwocie 3 500 000 złotych, w tym remont oddziału psychiatrycznego. Dodała, że WFOŚiGW przyznał pożyczkę w wysokości 647 000 złotych. Pożyczka jest zwrotna, udzielona na 8 lat na 3%. W tym roku złożyła aplikację 
do Ministerstwa Zdrowia w ramach programu unijnego, dotyczącą inwestycji związanej z SOR-em 
i budową lądowiska. Dodała, że informacje, które się pojawiały w przekazach medialnych, że nie będzie obliga w zakresie lądowiska okazały się nieprawdziwe. Pojawiło się rozporządzenie Ministra Zdrowia, z którego wynika, że jeżeli szpital posiada SOR musi mieć lądowisko ale termin został przedłużony do roku 2021. Wniosek, który został złożony obejmuje również lądowisko i dotyczy kwoty 4 600 000 złotych.
Radny Gustaw Jochlik poprosił o potwierdzenie, że nie są to środki zewnętrzne tylko z budżetu Państwa.
Prezes Zarządu WSP S.A. odpowiedziała, że nie są to środki zewnętrzne. Dodała, że struktura finansowa jest następująca: 85% to jest dotacja bezzwrotna, 15% to są środki własne, które zostały zapisane w budżecie Powiatu na 2017 rok.
Radny Gustaw Jochlik zapytał: „skąd Pani weźmie te 3,5 miliona?”
Prezes Zarządu WSP S.A. odpowiedziała, że w kwocie 3 500 000 złotych nie mieści się SOR.
W kwocie tej mieści się inwestycja związana z oddziałem psychiatrycznym, całość inwestycji stanowi kwotę 1 400 000 złotych. Dodała: „600 000 mamy z WFOŚ, różnica to jest pożyczka z Magellana”.
Radny Gustaw Jochlik powiedział, że jak rozumie trzeba to zrobić i nie ma innej drogi jak tylko pożyczyć pieniądze w Magellanie.
Prezes Zarządu WSP S.A. kontynuując swoją wypowiedź powiedziała, że drugą inwestycją jest zmodernizowanie oddziału wewnętrznego, którym zawiaduje Pani doktor Ewa Grała-Dworak. Koszt inwestycji wynosi 150 000 złotych. Kolejne inwestycje to tlenownia na kwotę 150 000 złotych oraz pracownia cytostatyków, z którą wiąże się konieczność wykonania inwestycji na III piętrze czyli przeniesienie pododdziału chemioterapii, który powinien mieć oddzielne wejście a obecnie jest na końcu otolaryngologii. Ponadto zwróciła uwagę, że muszą być wykonane wszystkie decyzje 
przeciwpożarowe i sanitarno-epidemiologiczne co stanowi kwotę 500 000 złotych. Musi być zrealizowana również inwestycja związana z nawierzchnią drogi przy ul. Opolskiej, w związku z którą wystąpiła do Zarządu Powiatu z prośbą o współfinansowanie zmiany nawierzchni przy ul. Opolskiej. Dodała: „dajemy taką propozycję, że odstępujemy od abonamentu, bo my wszyscy płacimy abonament w zamian za tą partycypację w tej inwestycji”. Następnie powiedziała: „to co Państwu przygotowałam to jest to co robimy w I półroczu, co zaczynamy, mamy remont oddziału wewnętrznego, on się powinien zakończyć w tym kwartale, mamy zbiornik zmagazynowanego tlenu, też powinien się w I półroczu zamknąć, mamy przebudowę, remont psychiatrii i fakturę mamy 
na 886 000, musimy to zapłacić, musimy naprawić magazyn odpadów, naprawa dachu, malowanie 
to jest też oddział wewnętrzny I, renowacja łóżek, malowanie ścian, tutaj macie Państwo 
to wyszczególnione, magazyny bielizny brudnej, suterena, korytarz, zakład patomorfologii, kafelki, blat stołu, to jest też do remontu. Takie mamy decyzje sanitarno-epidemiologiczne” i dodała: „brudownik
w oddziale SOR, pokój resustacyjno-zabiegowy, to są takie drobne rzeczy, które też musimy wykonać i tak jak mówię te wydatki oszacowaliśmy na końcową kwotę tam jest 3,5 miliona złotych, z czego mamy 1 800 000 – Magellan, 600 000 to jest WFOŚ. Czekamy na kolejny WFOŚ bo tutaj mamy jeszcze budynek administracyjny, to jest kolejne 600 000 złotych, różnica nam zostaje to jest jakieś 300 000 do 500 000 i to będzie ze środków naszych własnych”. Ponadto powiedziała, że w ubiegłym roku ze środków własnych wykonano remont windy co kosztowało 200 000 złotych, a zmiana lampy
– 300 000 złotych.
Radny Krzysztof Łoziński zapytał czy wskazane terminy są realne.
Prezes Zarządu WSP S.A. odpowiedziała: „te tak, to jest na I półrocze, one są realne. To musimy zrobić”.

Radny Gustaw Jochlik zwrócił uwagę, że kontrakt z NFZ obowiązuje tylko do końca czerwca. Zapytał czy Rada Nadzorcza zapoznała się z przedstawionym planem inwestycji i remontów.
Prezes Zarządu WSP S.A. odpowiedziała, że jest problem, który nie wynika z opieszałości Zarządu 
i dodała: „Zarząd ma przygotowaną uchwałę, ma przygotowany plan. Rada Nadzorcza miała 
to zaopiniować 9 grudnia ubiegłego roku. Nie zaopiniowała tego, bo Pan Przewodniczący ją odwołał. Natomiast ja zwołałam Radę Nadzorczą na dzień 3 lutego. Nie mam informacji Pana Przewodniczącego czy się zjawi. Tutaj mamy też sęk, bo jeżeli Przewodniczący się nie zjawi, nie będzie miał kto nam otworzyć Radę Nadzorczą”.

Przewodniczący Komisji zapytał kiedy wniosek o zwołanie Rady Nadzorczej został złożony.

Prezes Zarządu WSP S.A. odpowiedziała: „informacje o tym, dwa tygodnie przed, zgodnie 
z wymogami ustawowymi ksh”.
Radny Gustaw Jochlik zapytał ile z przedstawionych zamierzeń wychodzi naprzeciw rozporządzeniu Ministra Zdrowia, jaki to stanowi procent.

Prezes Zarządu WSP S.A. odpowiedziała: „zamierzeń dostosowawczych to jest największa kwota inwestycyjna i to chcemy sfinansować środkami unijnymi”. Następnie wymieniła SOR, oddział psychiatrii, remonty wewnątrz szpitala czyli oddział wewnętrzny. Konieczne jest wykonanie decyzji p.poż, z którymi wiążą się kary. Zwróciła uwagę, że te sprawy ciągną się od momentu przekształcenia szpitala w spółkę akcyjną. Największym zamierzeniem, któremu trzeba sprostać, a którego termin realizacji na pewno zostanie przesunięty przez Ministra Zdrowia to jest SOR i bloki operacyjne. 
Na bloki operacyjne nie ma środków, ale ma pewną koncepcję, którą chciałaby przedstawić. Chce 
to zrealizować za kwotę 10 000 000 złotych i „jest to wariant bardzo minimalistyczny”. Istnieją dwa instrumenty, dzięki którym można to zrobić, ale tylko przy współudziale właściciela. Na pewno nie uda się tej inwestycji wykonać ze środków unijnych, bo „ten moment został przespany”. Środki na ten cel były np. w perspektywie 2004 – 2007. W nowej perspektywie nie ma środków unijnych na bloki operacyjne. Nikt z poprzedników nie aplikował o środki. Dodała: „dlatego my to musimy zrobić posiłkując się komercyjnym kredytem poprzez albo emisję obligacji albo poprzez wzięcie kredytu inwestycyjnego. Innej możliwości nie ma i tutaj musimy skorzystać z dwóch instrumentów albo 
z poręczenia właścicielskiego albo z umowy wsparcia”. Ponadto powiedziała: „w tej chwili jesteśmy na etapie budowania projektu i kosztorysu, czyli w jakim miejscu, ile to będzie kosztować, pod kątem remontowym i pod kątem zakupu sprzętu, bo to się też z tym wiąże”. To trzeba wykonać, bo szpital ma cztery oddziały zabiegowe.
Radny Gustaw Jochlik powiedział: „o jednym jestem przekonany, że jak dotychczas miała Pani z NFZ 54 000 000, to już z budżetu państwa 54 000 000 Pani nie dostanie”. Uważa, że wszyscy dostaną mniej, bo po prostu nie ma pieniędzy. Ale to, że pieniędzy będzie mniej nie oznacza, że trzeba rozłożyć ręce, bo nic się nie da zrobić. Uważa, że do kwestii bloków operacyjnych trzeba się przymierzyć. Jest rok czasu, trzeba przygotować symulację rachunkową. Zwrócił uwagę, że jest coś takiego jak umowa wsparcia i wyjaśnił: „to jest coś takiego, że jeżeli my jako organ prowadzący czyli jako właściciel, my dajemy jakieś wsparcie, dotychczas tak było, że nam to nie pogarszało tego wyniku indywidualnego wskaźnika zadłużenia z art. 243 ustawy o finansach publicznych, aczkolwiek w tej materii różne regionalne izby obrachunkowe mają swoją opinię, ale jest to jakiś ślad, po którym by trzeba ewentualnie i tu by można wziąć ewentualnie tak jak Pani tu mówi te 10 000 000 na 15 lat”. Dodał: „i to jest na 15 lat i każdego roku trzeba oddać 1 000 000, my w każdym budżecie byśmy musieli mieć zabukowane powiedzmy sobie 600 000 a Pani Prezes ze spółki 400 000”. Następnie powiedział, że nie wie czy już jest ogłoszony czy dopiero będzie ogłoszony konkurs na środki dla jednostek służby zdrowia na remonty. Zwrócił uwagę, że we wniosku nie można pisać, że środki te mają służyć dostosowaniu szpitala do wymogów określonych przez Ministra Zdrowia i dodał: „mają być uruchomione środki, szeroko rozumiane remonty w placówkach służby zdrowia”. Poprosił, aby Prezes Zarządu WSP S.A. zainteresowała się tym tematem, bo będą środki na remonty na pewno 
z jakimiś obostrzeniami.
Prezes Zarządu WSP S.A. powiedziała, że jak zwykle najważniejsze są szczegóły i dodała, 
że chciałaby jeszcze przedstawić do czego się jeszcze przygotowuje. Powiedziała, że NFOŚiGW ogłosił konkurs, w którym chce wziąć udział z wnioskami termomodernizacyjnymi dotyczącymi budynku administracji i dodała: „wprawdzie już mam zabukowane środki w Wojewódzkim Funduszu, ale ja chcę mieć dotację i jak widzicie tam są jeszcze takie pomieszczenia gospodarcze na 1 700 000. Przygotowujemy wniosek i on też wychodzi, żeby pozyskać środki unijne, bo to jest 85% dotacji, bezzwrotnego kapitału”. Następnie powiedziała, że w II połowie tego roku zostanie otwarty konkurs dotyczący cyfryzacji i to jest kolejne 3 000 000 złotych i to również dotyczy dostosowania.
Radny Gustaw Jochlik powiedział: „też były konkursy na cyfryzację”.
Prezes Zarządu WSP S.A. odpowiedziała, że nie było takich konkursów i zapewniła, że śledzi 
te sprawy.

Radny Andrzej Elwart powiedział: „w tamtej kadencji były i większość nam nie przegłosowała, 
bo myśmy na sesję dali właśnie taki wniosek. Nie przeszedł wniosek na sesji”.
Prezes Zarządu WSP S.A. stwierdziła, że cyfryzacja musi być przeprowadzona bo inaczej szpital będzie musiał pożegnać się z jakąkolwiek kategorią. Następnie powiedziała, że teraz czeka na RPO 
i dodała, że jest coś takiego jak system „Jowisz”. Polega to na tym, że szpitale które wiążą swoją przyszłość z inwestycjami muszą najpierw swój wniosek przeprowadzić przez system „Jowisz”. Jeżeli ocena będzie pozytywna, to wtedy można składać dalsze wnioski aplikacyjne. Dodała: „czyli jest tzw. odsiew na początku czy szpital spełnia kryteria, aby w ogóle uzyskać środki publiczne”. System już funkcjonuje. Zarząd szpitala musi pokazać, że przeszedł pozytywną weryfikację jeżeli wniosek ma służyć pozyskaniu środków czy to z budżetu państwa czy z Unii Europejskiej. Następnie powiedziała, że kolejną sprawą jest Centrum Zdrowia Psychicznego przy ul. Opolskiej i w niedługim czasie mają pojawić się konkursy. Ponadto powiedziała, że szpital realizuje też projekty miękkie i weryfikację formalną przeszedł wniosek na ponad 300 000 złotych dotyczący programu profilaktycznego diagnostyki raka jelita grubego. Dodała: „staramy się bardzo mocno, polityka Zarządu jest taka, 
że każda możliwość pozyskania środków – składamy aplikację, wykorzystujemy wszystkie możliwości”. Na zakończenie podziękowała radnym za pomoc.
Radny Gustaw Jochlik zwrócił uwagę, że rok 2016 zakończył się dla szpitala na plusie, rok 2017 zaczął się od tego, że szpital znalazł się w sieci szpitali i dodał: „Pani ma plany, które ktoś musi zaakceptować, trzeba przyjąć jakiś tam plan finansowy, trzeba przyjąć jakiś tam plan rzeczowy no i do roboty”. Należy zastanowić się co realizować jako pierwsze.
Przewodniczący Komisji zapytał: „czy parametr czasowy 2021 dotyczy wszystkich prac dotyczących dostosowania?”
Prezes Zarządu WSP S.A. odpowiedziała: „nie, to dotyczy tylko SOR, niczego więcej. Natomiast nie mamy jeszcze ustawy czy rozporządzenia, które przesunęłoby obligo”.
Przewodniczący Komisji powiedział, że Prezes Zarządu WSP S.A. opisała wszystkie problemy 
z zakresu remontów i inwestycji i podsumowała, iż te wszystkie działania związane są 
z dostosowaniem do rozporządzenia Ministra Zdrowia. Dodał: „żyliśmy w takim przekonaniu, że to dostosowanie jest tylko pewnym niewielkim fragmentem działań inwestycyjno-remontowych, natomiast w tej chwili okazuje się, że te wszystkie ambitne tematy mieszczą się w dostosowaniu 
do rozporządzenia”.

Prezes Zarządu WSP S.A. powiedziała: „żeby się dostosować to wyceniliśmy potrzeby na 20 000 000 złotych, żeby spełnić dostosowanie. Takie mamy potrzeby inwestycyjne i to w strategii jest. Robimy to step by step. Nie oszukujmy się, że w takiej sytuacji jak my jest większość no jakieś 30-35%, więc to co zostanie przesunięte, bo Ministerstwo Zdrowia nie pozwoli sobie na to, żeby zamknąć nagle taką placówkę jak tutaj jest”.

Przewodniczący Komisji powiedział, że póki co obowiązuje rok 2017.
Prezes Zarządu WSP S.A. odpowiedziała, że bloki operacyjne muszą spełnić standardy do 2017 roku.
Przewodniczący Komisji powiedział, że jak rozumie wszyscy profesjonaliści żyją w przekonaniu, 
że termin musi zostać przesunięty. Oczywiście należy robić wszystko, aby jak najszybciej 
to dostosowanie wykonać, pozbierać pieniądze na te wszystkie cele, ale wiadomo, że rok 2017 jest fikcją.
Prezes Zarządu WSP S.A. powiedziała, że podejrzewa, że lada moment to przesunięcie terminu nastąpi, bo w takiej sytuacji WSP S.A. nie jest jedyny.
Przewodniczący Komisji powiedział: „jeszcze jedna uwaga, trzeba sobie uświadomić, że my jesteśmy na posiedzeniu tylko Komisji branżowej. Rozumiem, że ten cały plan finansowy zamierzeń na pół roku ale i dalej dopiero przez Zarząd szpitala zostanie przedstawiony Radzie Nadzorczej. Rada musi 
to zaakceptować wtedy dopiero to wróci na Zarząd Powiatu i dopiero na sesję już poubierane wszystko w odpowiednie szczegóły”.

Prezes Zarządu WSP S.A. odpowiedziała, że formalnie tak to powinno wyglądać. Zwróciła uwagę, 
że nie jest to akceptacja tylko opinia Rady Nadzorczej.

Przewodniczący Komisji powiedział, że jak rozumie nie da się „przeskoczyć” Rady Nadzorczej 
i utrzymać tylko kontakt między Zarządem szpitala i Zarządem Powiatu.
Radny Gustaw Jochlik powiedział, że gdy Zarząd Powiatu zaakceptuje plany Zarządu szpitala z opinią Rady Nadzorczej, to nic nie stoi na przeszkodzie, żeby Zarząd Powiatu decyzję, którą podjął przekazał Radzie Powiatu w formie informacji, że są takie zamierzenia wynikające z takich potrzeb i określonych możliwości finansowych.
Przewodniczący Komisji zapytał w jakim celu zwołane zostało posiedzenie Rady Nadzorczej.
Prezes Zarządu WSP S.A. odpowiedziała, że celem zwołania Rady Nadzorczej jest zaopiniowanie ww. planu oraz podniesienia kapitału własnego.

Przewodniczący Komisji powiedział: „praktycznie na sesji lutowej już Rada powinna otrzymać informację w jakim jesteśmy miejscu. Zarząd Powiatu powinien to już obrobić i przedstawić 
do akceptującej wiadomości”.
Radny Krzysztof Łoziński zapytał czy to co zostało przedstawione jest realne do wykonania, bo w jego odczuciu podane terminy są zbyt krótkie.
Prezes Zarządu WSP S.A. odpowiedziała: „mamy zapewnione finansowanie, czyli mamy pożyczki. Jest to zrobione w ten sposób, że te pożyczki, które mamy zapewniają realność” i dodała: „3 000 000 inwestycji to jest jak najbardziej realne”.

Radna Krystyna Trzęsiok zapytała czy dostosowanie bloku operacyjnego do wymogów rozporządzenia Ministra Zdrowia też będzie zrealizowane w 2017 roku.

Prezes Zarządu WSP S.A. odpowiedziała, że nie będzie zrealizowane i dodała: „SOR, blok operacyjny to są te największe inwestycje, to jest te 15 000 000. SOR-em już Państwo jesteście obciążeni, 
bo dajecie wkład własny i ten 1 000 000 idzie, no niecały, na SOR to będzie 600 000 z jakimś tam hakiem i to jest wkład własny dla naszego SOR-u”. Ponadto powiedziała, że szpital się przygotowuje pod względem kosztorysu „w jakim miejscu, jakie parametry”, tak aby wycenić dokładnie ile inwestycja związana z blokami operacyjnymi będzie kosztować.
Przewodniczący Komisji podziękował Pani Prezes za przedstawienie informacji.

Porządek posiedzenia Komisji został wyczerpany. Na tym zakończono posiedzenie Komisji.
Przewodniczący Komisji ds. Ochrony Zdrowia,

Rodziny i Spraw Społecznych

(-) Stanisław Kowolik
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